19 апреля2022 года в Екатеринбурге доброжелательно распахнул свои двери МАОУ-лицей № 173, став площадкой ЕДИНОГО МЕТОДИЧЕСКОГО ДНЯ для руководителей общеобразовательных школ г. Екатеринбурга. Директора всех школ города радостно приветствовали друг друга, команду «Екатеринбургского Дома Учителя» и, конечно, хозяев — дружную и организованную команду педагогов лицея во главе с директором Е. В. Куницкой.

Актуальные управленческие акценты для руководителей расставила заместитель начальника Департамента образования г. Екатеринбурга Бабченко Ольга Ивановна, представив модель взаимодействия с ЦНППО «Учитель будущего» в контексте реализации Национальной Системы Учительского Роста и аспекты развития профессиональных компетенций педагогов в условиях реализации обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО.

Свои мастер-классы по современным управленческим технологиям представили директор МБУ ИМЦ «Екатеринбургский Дом Учителя» Крюкова Алена Михайловна и её коллеги, профессионалы-методисты. Директора школ познакомились с новыми форматами проведения школьных событий в рамках анализа, планирования, организации, регулирования и контроля образовательной деятельности, поделились своим опытом, договорились о перспективном сотрудничестве.

Во второй половине дня успешные современные практики представили управленческие команды школ, победители и призеры городского конкурса «Управленческая команда»: МБОУ СОШ № 52, директор Барашкина Ю.А.; МАОУ гимназия № 104, директор Галимова Т.М.; МАОУ СОШ № 113, директор Гагауз А.В.; МАОУ СОШ № 117, директор Жук В.В.; МАОУ СОШ № 7, директор Гирфанов Н.В.; МАОУ гимназия № 177, директор Самойленко Т. Н.; МАОУ гимназия № 174, директор Ивелева И.В. и МАОУ – СОШ № 208 Чуб Т. С..

По словам директора МАОУ СОШ № 166, Медведевой О.В., произошел прорыв в понимании нового стиля управления, коммуникационных связей: «Если мы хотим реально поднять качество школьного образования города на новый, очень высокий уровень, то мы должны регулярно делиться своими новыми практиками, успехами и, конечно, проблемами. Вместе, коллегиально, обязательно найдем решение! Спасибо Департаменту образования города, Дому Учителя и хозяевам за сегодняшнюю «школу» управления».

Благодарим коллег за высокий профессиональный уровень представленных мастерклассов, яркую позитивную профессиональную атмосферу. Желаем успехов и процветания образовательным организациям города Екатеринбурга!



